
Запрошуємо до розробки нової стратегії 
зовнішньої політики України
МЦПД розробляє нову стратегію зовнішньої політики України.  
Цю стратегію буде передано майбутньому президенту після завершення 
президентських виборів 2010 року. У розробленні нової зовнішньої 
політики ми прагнемо врахувати інтереси та потреби всіх представників 
громадянського суспільства України

З цієї нагоди запрошуємо вас взяти 
участь в унікальних відеоконсультаціях, 
які відбудуться:

18 грудня 2009 р. з 10:00 до 13:00 
за адресою: Харків, Московський 
проспект, 75, у приміщенні Харківського 
реґіонального інституту державного 
управління НАДУ.

21 грудня 2009 р. з 13:00 до 16:00  
за адресою: Київ, вул. Пимоненка, 13а, 
у приміщенні Міжнародного центру 
перспективних досліджень.

Форматом зустрічі будe відео-
конференція у приміщенні Академії 
державного управління із залученням 
найуспішніших діячів у галузі політики 
та освіти, бізнесменів, державних 
високопосадовців і представників 
громадянського суспільства.

Група розробників зовнішньополітичної 
стратегії знаходитиметься у приміщенні 
київської Академії державного управління 
та спілкуватиметься за допомогою 
телемосту. Модератор дискусії – Альона 
Гетьманчук, колишній головний редактор 
журналу “Главред”, а нині директор 
Інституту світової політики та один з 
керівників проекту.

Мета цієї консультації – залучити 
громадськість до формування 
стратегічних пріоритетів України на 
наступні п’ять років у восьми сферах 
зовнішньої політики, зазначених 

у прикріпленому документі. Ми 
пропонуємо вам висловитися щодо того, 
як міжнародні відносини впливають 
на вашу діяльність і які зміни у них 
сприятимуть вашим інтересам. Ми також 
хотіли б почути, як теперішня політика 
позначилася на вашій діяльності та 
потребах.

За бажанням, ви можете підготувати 
короткий письмовий документ, який 
міститиме ваші погляди на роль та 
інтереси України у зазначених сферах 
аналізу. Ваш внесок буде прийнятий 
до уваги нашими експертами під час 
підготовки кінцевого продукту проекту. 
Що більше відгуків ми отримаємо, 
тим об’єктивнішим буде висвітлення 
суспільної думки.

Сподіваємося, ви зможете взяти участь 
у цій винятковій події, яка є однією з 
небагатьох можливостей залучення 
представників недержавного сектору до 
розробки програми зовнішньої політики 
України. n

Обговорення вже відбулися  
у Дніпропетровську, Львові, Одесі.  
Про результати дискусій читайте  
в наступних числах вісника центру  
і на сайті МЦПД.

Будь ласка, підтвердіть свою участь 
за телефоном (044) 484-4410 або 
електронною поштою:  
anna.karnaukh@icps.kiev.ua,  
контактна особа – Анна Карнаух.

вісник центру ®

Число 29 (463), 14 грудня 2009 року

Оцінка потенціалу органів 
влади до організації 
виконання Угоди про 

асоціацію між Україною та ЄС
Координаційне бюро європейської 
та євроатлантичної інтеґрації разом з 
Міжнародним центром перспективних 
досліджень провели круглий стіл 
на тему “Оцінка потенціалу органів 
влади до організації виконання Угоди 
про асоціацію між Україною та ЄС”. 
Під час заходу було представлено 
попередні результати функціонального 
обстеження органів виконавчої 
влади в Україні щодо готовності до 
організації ефективного виконання 
зобов’язань України відповідно до 
Угоди про асоціацію з ЄС.

На основі європейського досвіду 
визначено перелік функцій, 
якісне виконання яких має стати 
передумовою успішної діяльності 
з виконання Угоди про асоціацію 
в Україні. Потенціал до виконання 
цих функцій оцінено у дев’яти 
центральних органах виконавчої влади 
та у Секретаріаті Кабінету Міністрів 
України. Обстеження містило аналіз 
нормативної бази та фактичного стану 
виконання цих функцій, зокрема через 
опитування цих органів. Зібраний 
масив даних дає змогу визначити 
потреби у посиленні спроможності 
кожного органу влади.

Захід проведено в рамках проекту 
“Підготовка уряду України до 
імплементації Угоди про асоціацію: 
аналітична і методологічна 
підтримка” за підтримки Шведської 
агенції з міжнародного розвитку (SIDA).

вісник центру є двотижневою публікацією Міжнародного центру 
перспективних досліджень, що розповсюджується електронною 
поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 
бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу:  
marketing@icps.kiev.ua.

Редактор вісника центру Ольга Львова (olvova@icps.kiev.ua) 
Телефон: (044) 484-4400. Факс: (044) 484-4402 
Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД) – провідний 
український незалежний аналітичний центр, який був заснований  
за ініціативи Інституту відкритого  суспільства 1994 року. Наша 
місія – сприяти подальшій демократизації та модернізації України 
через продуману та поінформовану європеїзацію.

Директор Центру Ольга Шумило.
Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050 
Web: http://www.icps.com.ua/


